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Wronki, dnia 4 grudnia 2020 roku

Wyjasnienie nr 1izmiana nr 1 do tresci Ogtoszenia o zamowieniu

dotvczy: postepowania o wartosci nieprzekraczaigcei wyrazonei w ziotych rownowartosci  kwoty
30.000 euro na wykonanie zadania pn. .Zakup i dostawa samochodu osobowego (specialnego)
dla potrzeb Strazy Mieiskiej we Wronkach” prowadzonego. zgodnie z & 6 Regulaminu zamowienh
publicznych (Zarzgdzenie Nr 11/2018 Burmistrza Miasta i Gminy Wronki z dnia 1 marca 2018 r)

Ninigjszym informuje, ze w dniu 3.12.2020 r. wptynely do Zamawiajacego zapytania dotyczace
tresci ogtoszenia o zamowieniu, ktére brzmia nastepujaco:

Pytanie nr 1: 2 ;
Czy Zamawiajacy dopusci samochod bez nagrzewnicy elektrycznei?

Odpowiedz na pytanie nr1:
Zamawiajgcy informuije, ze dopuszcza samochod bez nagrzewnicy elektrycznai.

f’ytanie nr2:

Czy Zamawiajacy dopusci samochod bez petnowymiarowego kota zapasowego? Oferowany samochad
posiada zestaw naprawczy.

Odpowiedz na pvtanie nr 2:
Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza samochod bez petnowymiarowego kota zapasowego.

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci samochdd bez tempomatu?

Odpowiedz na pvtanie nr 3:
Zamawiajgcy informuije, ze dopuszcza samochéd bez tempomatu.

Pytanienr4: ;
Czy Zamawiajacy dopusd samochdd bez czujnika parkowania z przodu?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajgcy informuije, ze dopuszcza samochod bez czujnika parkowania z przodu.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z kserokopii dowodu rejestracyjnego zatgczonego do oferty? Nie mozna
dotaczy¢ dowodu rejestracyjnego na dzien ztozenia oferty poniewaz samochod jest fabrycznie nowy
i nie posiada dowodu rejestracyjnego. Dowdd rejestracyiny dostarczony bedzie z samochodem.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie dowodu rejestracyjnego wraz z dostawa samochodu
csobowego (specialnego).

Zamawiajgcy zawiadamia, iz pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescia ogtoszenia
© zamowieniu i beda wigzace przy sktadaniu ofert. Pozostate zapisy ogtoszenia o zamdéwieniu pozostaja
bez zmian.




